

## 卖报小明星感言

### 通过卖报，懂得奉献爱心

日照市实验二小五年级六班 邢一鸣

暑假我参加了齐鲁晚报举办的暑期营销小明星活动，连续两期的活动中，在整个夏天最热的那几天，我通过自己的努力，走街串巷，穿梭于商场超市，一共卖出了930份报纸。

8月26日我又参加了营销小明星的颁奖仪式暨捐助公益活动，在主持人公布获奖名单时，我心里特别紧张，会不会有我呢？我得几等奖呢？一个个地听下去。

“邢一鸣”哇，真的有我的名字，我得了二等奖，奖品是价值二百元的学习用品，旁边和我同来的两个朋友跟我一起欢呼声，妈妈笑着对我说：有付出就有回报，这可是你用汗水换来的成绩。是呀，通过这次的活动，不但让我知

道了赚钱的不易，还让我懂得了怎样奉献一份爱心。

在颁奖仪式上，我们所捐赠的三庄竖旗小学的老师宣读了一份贫困学生的名单及详细情况，受捐助的学生当中多数是单亲家庭和父母常年有病没有经济收入的学生，足足有47人，听到他们的贫困情况，我觉得这两期活动的付出是值得的，我要把卖报纸所有的收入都要捐献给这些学生，让他们好好学习，考上大学，将来做一个对社会有贡献的人。

“我们胜利了”，在一声声高亢的欢呼中，暑期营销小明星公益活动圆满结束，我期待下一届的公益活动早点到来。

### 帮助别人，快乐自己

日照市金海岸小学五年级一班 杨力沣

今天，我非常高兴。因为我一个星期的劳动终于有了成果！

一大早，我就跑到爸妈的房间，吵着、喊着要去捐款。可妈妈打了个哈欠说：“这也太早了吧，活动10点才开始呢！”我只好垂头丧气地回到房间等待时间一分一秒地过去……

经过漫长的等待，我们终于出发了。一路上，我一直督促爸爸快点开车，生怕错过捐款仪式。不一会儿，就赶到了会场，真是太好了！

我们通过学校老师的介绍之后，了解到了竖旗小学同学的一些情况：他们和我们一样渴望知

识、热爱生活，但是由于他们生活拮据，在求学的道路上遇到了种种困难……听到这些以后，我鼻子一酸，心里暗想：我一定要帮助他们。

颁奖仪式结束以后，我期盼已久的捐款仪式终于开始了，我激动地拿着我辛苦卖报赚来的钱，小心翼翼地放到了捐款箱中。此刻，我的心里比吃了蜜还要甜！

走出会场后，想到通过自己的努力，帮助了别人，我感到非常高兴。俗话说得好：帮助别人，快乐自己。今天，我终于明白了这句话的真谛。（指导老师 刘加翠）



## 齐鲁晚报小记者 优秀作文能见报

想让孩子参加社会实践活动吗？想提高孩子的写作水平吗？为给孩子们提供一个“走出课堂、参与社会、开拓视野、展示才能”的全新学习交流平台，本报特成立《齐鲁晚报》校园通讯社，面向全市招募喜爱写作的中小学生成为通讯社的小记者，定期刊登小记者的优秀作品。

参加校园通讯社小记者活动，您的孩子将参加本报定期组织的专家讲座、采风、郊游、作文比赛等活动。作文比赛选手将获得《齐鲁晚报》颁发的奖品、证书等。本报还将聘请专家顾问团，对刊登的文章进行指导、点评。

此外，本报将为每一位小记者颁发小记者证，凭小记者证可优先参加本报组织的活动，每年还有至少一次将自己的优秀作品刊发在齐鲁晚报《日照乐学》专刊的机会。

年龄在18周岁以下的中小学生都可报名成为本报校园通讯社小记者团的成员，小记者期限为一年。成为本报小记者无需缴纳团费，每年订阅一份齐鲁晚报（全年180元）即可申请加入。

报名咨询电话：18663392870。

报名地点：齐鲁晚报《今日日照》编辑部（日照市住建委东侧）。

小记者投稿邮箱：qlwbjrzp@sina.com。

您还可加入“日照妈妈”QQ群交流教育经验，群号：230817037。（记者 张萍）

## 上天，给日照一片海

日照一中 高三四部九班 刘一鹏

上天，给了日照一片海，海边金沙铺道，翠松环绕，海鸥掠过蔚蓝的水面，徐徐而来的清风带有海水咸咸的味道。这片海，是日照的“传家宝”，我们应该保护她。

8月24日，我和几名同学自愿组成“阳光海滩环保志愿服务队”，来到第三海水浴场捡拾垃圾，保护海滩，为环保尽一分力。

下午4点，鲜艳的红旗飘扬在了金色的沙滩上，在蓝天白云的映衬下，一队红帽少年，左手持垃圾袋，右手戴手套，弯腰俯身，翻沙拨土，捡拾垃圾。得益于环卫工人辛勤的劳动，海滩表面并无几处不整，但仍有一些瓜子皮、碎纸屑躲在沙砾之中，大家蹲下身子努力翻找起来。

转眼间一下午过去，几个垃圾袋早已“胀起”，回家路上少年们嬉闹的身影成了海边美丽的风景。

大海，真的很重要，她是日照人的情感寄托。当大城市居民苦于吞吐工业废气之时，大海却以清爽的海风为我们输送新鲜空气，当大都市的居民抱怨水泥钢筋遮望眼时，大海却允许我们站在她身边极目于海天之际。我们，有什么理由不向她感恩，又有什么理由不保护她？我们有责任，有义务让后人捧起的沙同如今一样金黄，让后人舀起的水同今日一样湛蓝，让后人呼吸的空气同今日一样清爽。

上天，给日照一片海，我们，应该保护她！



8月24日下午，日照一中的学生们在海边捡拾垃圾。本报记者 司路清 摄

编辑：王娇 组版：张静

# 新华眼镜批发城冲击行业暴利 ——破译新华眼镜批发城低价之谜

批发，一副眼镜也批发！谁能榨干成本，保证品质，公开透明地把价格做到最低，谁就能赢得消费者。然而眼镜业几十年的暴利行规能打破吗？这个行业能诞生一种打破坚冰的商业模式吗？

在眼镜行业转战了多年的新华眼镜来到望海路文体商场“富”一楼（新华书店对过），开出第一家“地下仓库+工厂直销”模式的眼镜批发城，引进国内数十家眼镜厂商直接进店销售，势在打造“全国眼镜集散地，一副眼镜也批发”新概念。该模式堪称行业首创，然而，用批发的价格搞零售，真能打破行业价格坚冰吗？商家真是赔本吆喝吗，还是在搞噱头？带着种种疑问，我们走进了这家开业近二个月的新华眼镜批发城。

### 缩成本、保质量

### 薄利多销

“这里货全，服务好，最重要是价格低，很多产品还不到市面价格的三分之一。我一打听，这些厂家都是用出厂批发价在这里零售！”昨天市民张女士花了六十多元就配了一副树脂眼镜，一模一样的产品在别的店要250元以上。张女士第一次就买到这样货真价实的眼镜，高兴得不得了，要推荐给身边的

亲戚朋友。

“我们最大的特点，就是把房租降下来了，我们开在地下一层，房租只有地面铺面的十分之一。”眼镜批发城负责人说，把最大的房租成本降下来了，所以批发城敢打低价牌，敢让利于顾客，这是前提。日照眼镜批发城的负责人说，那些开在繁华商业街边、珠宝店旁边的眼镜店，装修富丽堂皇，看似高雅尊贵。算算它背后的成本，绝对能吓你一跳。动辄数十万的房租，数十万的装修费，这全是要消费者买单的；这种店一天只能接待10多个顾客，所有成本都要在消费者头上摊销，不卖10倍的利润，连房租都挣不出来。

日照眼镜批发城的丁经理表示，以往多数眼镜商家联手造局，让畸形暴利成了常态，丁经理说：“日照眼镜批发城则是为了打破这种暴利而。”据介绍日照眼镜批发城直接把眼镜厂家引进批发城内，通过简化品牌代理商、一级代理商等中间环节，拧干价格水分，从而节省40%进货成本直接让利消费者。同时价格变低品质不变，在

这里消费者可以享受科学配镜，12步完美验光和一流配镜流程，并且所有高级验光师，专业加工师都经培训取得国家颁发的资格证书持证上岗，不仅如此，日照眼镜批发城拥有500平方米的大卖场，顾客享有自由选择空间，可以零距离挑选，配镜如逛超市。

### 真金不怕火来炼

### 百姓口碑是最好验证

自从日照眼镜批发城落户望海路文体商场“富”一楼（新华书店对过），望海路上多了一景：奔驰、宝马、沃尔沃等世界名车频频亮相，停在眼镜批发城门口，简直成了豪车展览。实际情况是，很多身价数百万、上千万的富人也来排队，等着买平价眼镜。

这是为什么呢？原因是都认准了这里品质好、价格低，不论买低端眼镜、中端眼镜还是奢侈品眼镜，都更实惠。“我买过3副雷朋系列的太阳镜了，这里最便宜，还不是一般的便宜，价格只有外面的三分之一，一副能省1000



多元钱！”市民刘先生是典型的时尚一族，以前他只选择去青岛买眼镜，一副太阳镜要四五千，而批发城只卖1000多元，一样的货品竟然省了这么多！

这并不是个例，在眼镜批发城国际名品柜台里，像皮尔卡丹、宝姿、鳄鱼、雷朋、花花公子、罗敦司德、浪琴、都彭等国际大牌眼镜，也是厂家直销，卖的也是出厂价。“我们每天接待比普通店多十几倍的顾客，人气多了，销量增大了，当然能拿到最低的批发价！”新华眼镜批发城负责人说，新华眼镜批发城价格杀手锏是直接把厂家请

到店内批发，取消中间销售渠道环节，数十家进店厂商全是国内一线阵营，万多种品类更是保证绝对真货、绝对低价。严格要求这些厂商，所有货品必须保证质量、保证是出厂批发价！

很多日照消费者已经熟知日照眼镜批发城并且成为常客。市民王先生说：“过去日照没有这种眼镜批发城，我们买眼镜花费高而且选择面窄，很不方便。现在好了，家门口就能买到价格低、质量好，品种多样的眼镜。”我们发现，同样品牌、同样品质的眼镜，日照眼镜批发城的价格杀手锏是直接把厂家请

的甚至不足市价20%。日照眼镜批发城自开业以来每天现场人气爆棚，不仅如此，很多消费者消费之后还介绍自己的朋友、亲戚来光顾。

该负责人说，刚推出“地下仓库+工厂直销”模式时，一些进驻店内的眼镜厂商也不理解，用批发价零售，这不是赔钱吗？然而，眼镜批发城巨大的人气，让零售真正成了批发，顾客排着队购买的场面是最好的证明，只要真便宜、货真价实、看似简单的“批发”，才是真正走出了一条眼镜行业低价新商业模式！薄利多销这就是消费者的民心所向！